

A股各指数涨幅均逾1%

沪指突破3000点大关

据新华社上海12月17日电 17日A股市场全线上涨,连续三个交易日反弹,各指数涨幅均逾1%,上证综指一举突破3000点大关。

当日,上证综指以2985.26点开盘,全天震荡走高,一举突破3000点大

关,最终收报3022.42点,较前一交易日涨38.03点,涨幅为1.27%。深证成指收报10306.03点,涨147.79点,涨幅为1.45%。

创业板指数涨1.20%至1801.62点;中小板指数涨1.46%至6546.45点。

沪深两市个股呈现普涨

格局,上涨品种逾3100只,下跌品种近600只。不计入ST个股,两市逾50只个股涨停。

板块方面,MLED、养鸡、增强现实涨幅居前,涨幅在4%以上;啤酒、休闲食品、腾讯云跌幅居前,跌幅在1%以内。

券商股充当“行情发动机”



今天大盘顺利突破3000点重要关口,券商股功不可没,一度有7只券商股涨停,收盘仍有南京证券、华安证券涨停,值得一提的是,南京证券三连板。上周五至今天,券商板块指数三个交易日涨近9%,上周五涨幅4%,本周一涨1.66%,今日再涨2.80%,盘中最高涨幅接近6%。

今年九月初,证监会在提出证券市场深改12条之后,各项改革都在不断推进当中。券商行业加速改革开放,业务种类增加,业务结构改善,业绩估值双提升,所以券商股表现出色。当然,券商股的表现也是在大的市场环境变暖的情况下出现的。12月15日,

中美达成第一阶段协议,降低了脱钩风险,避免了中美贸易摩擦进一步升级,稳定了投资者预期。12月16日,国家统计局公布11月份国民经济运行情况,全国规模以上工业增加值同比增长6.2%,增速比上月加快1.5个百分点,多项经济指标好于预期。外部环境变好,国内经济回升,市场当然不会无动于衷。

券商股的表现历来都是牛市的风向标,这次成为“行情发动机”也符合历史规律。在监管部门鼓励下,业务创新将赋予券商更大的发展动力,监管部门鼓励银行加大对券商融资的支持,券商金融债发行、短融增额,均有利于券商降低资金成本,提高杠杆率,从而提高券商的盈利能力。

2019.12.17(营长)

(本版文章不构成投资建议,据此操作风险自担。)

珠海举办政采贷线上融资产品推介会 促进中小微企业融资发展

本报讯(记者耿晓筠)为进一步扩大珠海市金融机构政采贷线上融资业务,缓解中小微企业融资难、融资贵问题,促进中小微企业平稳健康发展,17日,人民银行珠海市中心支行、市财政局、横琴新区金融服务局和市公共资源交易中心、光大银行横琴分行联合在横琴举办珠海市政采贷线上融资产品推介会。珠海市各金融机构代表、政府采购招标投标代理机构以及中标供应商代表近250人参加推介会。

近年来,人民银行珠海

市中心支行、珠海市财政局、珠海市公共资源交易中心等多部门联合大力推动珠海政府采购应收账款融资,取得了积极成效。自2018年8月8日在全国率先推出政采贷线上融资业务模式以来,珠海已有多家金融机构开展各类适合供应商的政采贷融资产品,如工商银行的“工银政采贷”、中国银行的“集采通宝”、交通银行的“政府采购贷”、光大银行的“阳光政采贷”、广发银行的“E秒政采订单贷”等。截至目前,珠

海市已有交通银行、工商银行、广发银行、光大银行、珠海华润银行等5家金融机构总行银行信贷系统与中征应收账款融资服务平台对接,实现纯线上的政采贷融资,为中小微政府采购供应商企业提供高效便捷的一站式金融服务。政府采购类应收账款线上融资业务“珠海模式”,不仅提升了政府采购供应商的融资可得性,发挥财政资金的杠杆作用,同时,依托政府信用,也为更多有信贷需求的珠海中小微企业提供优质的金融服务。

10万元模拟操作 (12月18日)

起始日期	2019.1.2	起始资金	100000元
操作回顾	周二未操作。		
操作计划	周三不操作。		
操作理由	观望。		
目前持股	神火股份30000股(市值152100元 成本136800元)		
股票市值	152100元	资金余额	10125元
总市值	162225元	盈利率	62.23%

2020

珠海传媒集团

元旦车展

元旦车展发现**现金红包**啦!

每天**1111**个红包,送完即止!

爱/生/活/爱/珠/海

2019年12月28日—2020年1月1日

珠海市体育中心

- 一连五天 **跨年盛宴**
- 你要的**实惠** 就在现场
- 好车云集 **钜惠多多**
- 现场打卡 更有**现金红包**

主办: 珠海传媒集团
承办: 珠海传媒广告经营有限公司